

追光山海 台州之约

百县千碗进高校暨5·19中国旅游日台州文旅推介会在杭举办

◎ 记者 葛家藤

5月18日,“追光山海 台州之约”百县千碗进高校暨5·19中国旅游日台州文旅推介会在浙江财经大学举办。

此次活动由台州市文化和广电旅游体育局、浙江财经大学创业学院主办,台州各区县(市、区)文化和广电旅游体育局协办,浙报集团《江南游报》社执行。浙江财经大学党委副书记程爽、浙江省文化广电和旅游厅产业处处长雷超、台州市文化和广电旅游体育局党组书记、局长蔡文富、浙江财经大学国创党总支书记黄金娟、浙江财经大学创业学院院长童夏雨、台州市文化和广电旅游体育局党组成员、副局长於云国出席了开幕式,浙江财经大学学生代表以及在杭高校学生会代表、台州籍在杭大高校大学生代表等参加了活动。



“美景+美食”自然融合成为这座城市的幸福源泉,“书卷气”和“烟火味”成为台州文旅的“流量密码”,开幕式展示了台州旅游整体线路推介,并发布了一系列大学生游台州优惠政策。此外,来自台州的学生代表分享了自己家乡台州的风土人情,这彰显着“追着阳光去台州”文旅品牌的创新与活力,与青年人身上蓬勃的青春活力不谋而合。本次活动以促进在校大学生学习和社会实践相结合为宗旨,鼓励大学生担当家乡文旅推广大使,积极参与乡村振兴、共同富裕等国家战略。

近年来,台州文旅立足山海资源禀赋、深厚人文底蕴,把握市场热点和趋势,打造了一个又一个“文旅爆款”。据了解,此次百县千碗进高校暨5·19中国旅游日台州文旅推介会,呈



现了台州雄奇山海、人文和合与台州菜的至鲜至美。作为和合文化重要发祥地,台州山海兼得,有一种包容山海汇聚八方的烟火气。台州市文化和广电旅游体育局党组书记、局长蔡文富表示,台州菜博采众长、雅俗共赏,既可以在黑珍珠榜单中占据席位,也可以在人间烟火市井排档中风生水起。如今,美食已成为台州旅游流量密码,台州文旅更是依托“世界美食之都”、浙东唐诗之路和浙东台州1号公路等项目的创建,以文塑旅,着力打造“中国山海文化旅游重要目的地”。本次活动通过台州美食作为媒介在杭城尤其在青年学生群体中的亮相,让台州的“山海文化”金字招牌走向杭城。



台州菜,至鲜至美。活动当日起,由台州小吃区、非遗展区、文旅文创区等不同特色亮点的活动区组成的追光



市集同步上线。其中台州本地百县千碗美食制作匠人和来自台州本土的名厨,现场制作展示台州百县千碗小吃,在食堂和集市为在校师生送上一道道正宗台州美食。乌饭麻糍、温岭嵌糕、黄金酥带鱼、马蹄踏霜……“鲜哒哒、糯叽叽、甜蜜蜜”,一道道别具风味的台州菜让人应接不暇,其中最受学生好评的当属海苔饼,第一次尝到的同学们纷纷表示海苔饼独特的鲜美让他们记忆深刻。

本次大学生游台州优惠政策时间为6月30日至9月1日,包括天台山(国清寺景区、石梁景区)、神仙居景区、台州府城文化旅游区(台州府城墙、东湖)景区、温岭长屿硐天(双门硐、观夕硐、水云硐)、淡竹休闲谷、皤滩古镇(含桐江书院),全国在校大学生持有效证件门票免费,凭有效证件入园。

此外,活动将同步开启由学生带领的“我带同学游台州”活动,以及“一



秒心动台州”台州创意短视频大赛。“一秒心动台州”台州创意短视频大赛面向全国在校大学生,旨在通过高校大学生们的镜头展现“山海之城”——台州的魅力,传播青春正能量。作品要求主题明确,画质清晰,构图优美,文案有创意、有立意。学生们可通过江南游报官微报名。活动将邀请来自高校、媒体、短视频平台等领域的资深评委对参评作品进行评分。届时,大赛将对遴选出的优秀短视频作品予以奖励,并通过浙报集团潮新闻客户端在线专题页展示。



扫码报名

